

PARA USO EXCLUSIVO EN LA CONTRALORÍA DEL EJECUTIVO DEL ESTADO DE TLAXCALA NO. DE COMPROBACIÓN: 20211122093854003735349619

CURP: R.F.C:

NO. DE TRANSACCIÓN: 37353491637595534619

CIUDAD DE MÉXICO, A 22 DE NOVIEMBRE DE 2021 C. ANGÉLICA SÁNCHEZ CORTÉS PRESENTE.

DECLARACIÓN DE INICIO (01 DE OCTUBRE DE 2021)

CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ SU DECLARACIÓN DE INICIO, EN TÉRMINOS DE LA DECIMOPRIMERA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO DE LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 32 Y 33 FRACCIÓN I, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS, DE LA QUE SE ACUSA DE RECIBO. LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA CON CARACTERES DE AUTENTICIDAD DE 4e fe ea 8e 02 81 09 c2 09 40 5c df 2a 63 e1 88 e8 6e 67 de; Y CON CARACTERES DE AUTENTICIDAD DEL ACUSE DE RECIBO ELECTRÓNICO f0 34 d7 df 20 0c c7 fe fd 34 5a d0 26 a7 83 50 ca e1 3d a5, FIRMADA ELECTRÓNICAMENTE CON EL NÚMERO 87210b8bf7dfde2eefdddd55a247bb6a3414ef6760abea43202a9d2fed63f59e.fup, EN SUSTITUCIÓN DE LA AUTÓGRAFA, Y CON EL MISMO VALOR PROBATORIO, ACEPTANDO LAS CONDICIONES GENERALES PARA LA UTILIZACIÓN DE LA CLAVE ÚNICA DE REGISTRO DE POBLACIÓN (CURP) Y CONTRASEÑA COMO FIRMA DE LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES.

> ATENTAMENTE SECRETARIA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA 1b40e17179aa1000968bad2d3928b7f07623523f LIC. ERÉNDIRA OLIMPIA COVA BRINDIS

